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29.4.2026 - | Ministerstvo zdravotnictví ČR

Ministerstvo zdravotnictví (dále jen „MZd“) vypisuje dne 29. 4. 2026 v souladu se zákonem
č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých
souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a vývoje), ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon“), jednostupňovou V E Ř E J N O U S O U T Ě Ž o účelovou podporu MZd,
na řešení projektů zdravotnického výzkumu a vývoje naplňujících vyhlášený Program na
podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu na léta 2024–2030 (dále jen „Program
NW“), konkrétně Podprogram 4: Podpora Národních autorit v prioritních oblastech
zdravotnického výzkumu (dále jen „Podprogram 4“).

Předpokládané termíny:

zahájení řešení vybraných projektů je 1. srpna 2026 (s ohledem na skutečné datum podpisu
smluv),
ukončení řešení projektů nejpozději do 31. 12. 2030,
předpokládaná délka trvání řešení projektů je 53 měsíců.

Podmínky soutěže:

Předmět soutěže

Účelová podpora MZd je určena na řešení projektů aplikovaného výzkumu, tj. projektů
orientovaných na původní zkoumání prováděné s cílem získání nových poznatků, nicméně primárně
zaměřených na konkrétní praktický záměr nebo cíl. Aplikovaným výzkumem se rozumí průmyslový
výzkum, experimentální vývoj nebo jejich kombinace, výzkum ve zdravotnictví je zaměřen na řešení
problémů spojených s diagnostikou, léčbou a prevencí lidských onemocnění. Podrobné uvedení cílů a
očekávaných přínosů je uvedeno v Programu NW. Žádosti o účelovou podporu MZd (dále jen
„žádost“), zasílané uchazeči na předepsaných formulářích, musí naplňovat vyhlášený Program NW,
resp. přispívat k řešení problémů zdravotnictví.

Poskytnutí účelové podpory

Způsob poskytování účelové podpory se řídí Doporučeným postupem při poskytování podpory
výzkumu a vývoje z veřejných prostředků podle zákona, zveřejněným na:

http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=881 a § 10 zákona.

Prokázání způsobilosti uchazeče

Uchazeč je povinen prokázat svoji způsobilost k řešení navrhovaného projektu v souladu s § 18



zákona. Tato povinnost se vztahuje i na dalšího účastníka projektu. Požadované doklady jsou
uvedeny v zadávací dokumentaci.

Uchazečem může být pouze příjemce podpory, jemuž jmenovitě byla na vybudování Národní
autority v letech 2022-2025 poskytnuta podpora v rámci programu EXCELES jako
implementační nástroj komponenty Národního plánu obnovy číslo 5.1 („Excelentní výzkum a
vývoj v prioritních oblastech veřejného zájmu ve zdravotnictví“), který je v souladu s nařízením
Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/241, ze dne 12. února 2021, kterým se zřizuje Nástroj pro
oživení a odolnost (RRF), pokud se tento s partnery projektu nedohodl před podáním návrhu
projektu do VES Podprogramu 4 jinak; pokud taková dohoda existuje, musí v tomto případě uchazeč
doložit, jako součást návrhu projektu, kopii této nově uzavřené smlouvy o spolupráci s partnery
(dalšími účastníky projektu) s účinností na celou dobu trvání projektu.

Kritéria hodnocení

Každý návrh projektu bude posuzován ve dvou kategoriích:

a) Kvalita implementace Národní autority v rámci programu EXCELES v letech 2022 až 2025 s1.
ohledem na cíle a indikátory Podprogramu 4 definovaného Ministerstvem zdravotnictví ČR (40
% váhy bodové dotace).
Hodnocení projektového návrhu a projektových aktivit vedoucích k plnění cílů Podprogramu 42.
v letech 2026 až 2030 (60 % váhy bodové dotace).

Hodnocení odborné úrovně žádostí zajistí orgány Agentury pro zdravotnický výzkum ČR,
která je organizační složkou státu v přímé působnosti MZd.

Soutěžní lhůta

Období, ve kterém je možné podávat žádosti, začíná dnem následujícím po dni vyhlášení veřejné
soutěže v Obchodním věstníku, tj. 30. 4. 2026 a končí dnem 11. 6. 2026 (do 23:59 hod.).

Hodnoticí lhůta

Je lhůtou, ve které MZd zajistí hodnocení žádostí a rozhodne o jejich financování. Začíná dne 12. 6.
2026 a končí dne 28. 7. 2026, kdy MZd na internetové adrese Veřejná soutěž 2027 – 2030 –
Ministerstvo zdravotnictví (mzcr.cz) vyhlásí rozhodnutí o udělení/zamítnutí účelové podpory MZd v
této soutěži.

Zadávací dokumentace

Podrobné podklady a informace nezbytné pro zpracování a podání žádostí, podmínky způsobilosti
uchazečů, požadavky na její prokázání a způsob hodnocení žádostí jsou podrobněji popsány v
zadávací dokumentaci. Zadávací dokumentace bude zveřejněna v den vyhlášení veřejné soutěže na
internetových stránkách MZd.

Způsob podávání žádostí

Žádosti musí být zpracovány podle Zadávací dokumentace, jedná se o návrh projektu, který
je složený z několika dokumentů vč. povinných příloh a formuláře dostupného výhradně na
internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví na adrese Veřejná soutěž Podprogram 4
– Ministerstvo zdravotnictví (www.mzd.gov.cz) a stránkách Agentury pro zdravotnický
výzkum ČR (azvcr.cz).



Poskytovatel považuje za návrh projektu pouze takový návrh, který je zaslán prostřednictvím
informačního systému datových schránek[1] formou datové zprávy označené v poli „Věc“
textem „AZV – Podprogram 4 XXXX“ (místo „X“ bude doplněna zkratka autority bez diakritiky)
jako soubor ve formátu PDF do datové schránky AZV s identifikátorem „f7eike4“ (Agentura
pro zdravotnický výzkum ČR, Ruská 2412/85, 100 00 Praha 10), a to nejpozději poslední den
soutěžní lhůty (11. 6. 2026 do 23:59 hod.).

Poskytovatel výslovně upozorňuje, že návrhy projektů musí být zasílány do datové schránky AZV.

Přílohy se doručují v průběhu soutěžní lhůty v listinné formě poštou nebo osobně do podatelny na
adresu Agentury pro zdravotnický výzkum ČR, Ruská 2412/85, 100 00 Praha 10 v obálce
označené textem „NEOTVÍRAT – VES Podprogram 4“, nebo do datové schránky AZV s
identifikátorem „f7eike4“, případně podepsané kvalifikovaným elektronickým podpisem, pod
předmětem „NEOTVÍRAT – VES Podprogram 4“.

Žádosti doručené po termínu (viz výše) nebudou do vyhlášené veřejné soutěže přijaty.

Kontakt

Dotazy k této veřejné soutěži budou podávány a vyřizovány na internetové adrese Agentury
pro zdravotnický výzkum ČR autority@azvcr.cz,
na poskytovatele účelové podpory MZ: Ministerstvo zdravotnictví, oddělení vědy,
výzkumu a dotací na vzdělávání, Palackého náměstí č. 4, 128 00 Praha 2,
: 224 972 653, e-mail: veda@mzd.gov.cz

Práva poskytovatele

MZd jako poskytovatel účelové podpory si vyhrazuje právo:

zrušit tuto veřejnou soutěž jako celek dle zákona,
prověřit údaje uchazeče uvedené v žádosti,
neodůvodňovat uchazečům rozhodnutí ve věci udělení/zamítnutí žádostí předložených do této
veřejné soutěže, pokud si zdůvodnění uchazeč nevyžádá,
nevracet uchazečům předložené žádosti,
nehradit uchazeči náklady spojené s účastí ve veřejné soutěži a tyto náklady neuznat jako
součást uznaných nákladů podle zákona.

Ostatní podmínky

podle zákona není právní nárok na poskytnutí účelové podpory,
konečný počet podpořených žádostí uchazečů je závislý na objemu disponibilních prostředků
poskytovatele,
uzavírání smluv o poskytnutí účelové podpory MZd proběhne v červenci 2026, po splnění
poskytovatelem předepsaných náležitostí příjemcem. Uchazeči jsou povinni akceptovat návrh
Smlouvy o poskytnutí účelové podpory MZd.

[1] Dle zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů

https://mzd.gov.cz/vyhlaseni-jednostupnove-verejne-souteze-o-ucelovou-podporu-ministerstva-zdravo
tnictvi-na-leta-2026-2030-podprogram-4-podpora-narodnich-autorit-v-prioritnich-oblastech-
zdravotnickeho-vyzkumu
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